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Seccíó Oficial
E x trac te  de les se ss io n s

Acta núm, 327

A  les 22 hores i trenta minuts del dia 5 de fe- 
brer de 1931, es reuncix cl Conseil del Sindicat 
de Metges de Catalunya en sessió de segona con­
vocatoria, amb assistèneia dels consellers doctors 
Aioli, González i Mora, Lucaya, Martí i Balta, 
Mas i Puig, Mestres i Miquel, Pujadas, Sellas, 
Solé i Gustems, Trias i Pujol (A.).

Han excusât la seva no assistèneia els doc­
tors Mas i Oliver, Mundi i Sola.

Presideix el Dr. Mol! i actúa de Secretan el 
Dr. González i Mora.

Oberta la sessió es llegeix i s aprova Tacta de 
I'’anterior.

El senyor président, Dr. Molí, dóna compte 
d'haver assistit a les sessions inaugurais de l ’A- 
cadèmia i Laboratori de Ciències Mèdiques de 
Catalunya i de 1’Academia d’Higiene, en repre­
sentado del Sindicat, fa constar les proves de re- 
coneixement rebudes en aquells actes i en altres 
consultes i indicacions que com a président del 
Sindicat se li feren, tot el qual demostra el res­
pecte i simpatia que mereix el Sindicat en Tes­
tament mèdie de Barcelona. El Conseil s’assaben- 
ta amb satisfaccio d’allò manifestai per la Presi- 
dèneia i acorda de fer constar el seu agraïment 
per les atencions que amb eli s’han tingut.

Passa a tractar-sc deis diversos serveis del Sin­
dicat :

Casal del Metge.— Es dona compte de Testât 
actual de la subscripció, que és de 980.000 pesse- 
tes efectives.

Es dóna compte de que el Collegi de Metges 
de Barcelona ha subscrit la quantitat de 4.000 pes- 
setes pel Casal del Metge i per unanimitat s’acor- 
da de fer constar Tagraïment del Conseil i co- 
municar-ho així a aquella Institució.

Es tracta de la collocació de la primera pedra 
i s’acorda que es celebri aquest acte sense donar- 
hi cap solemnitat, invitant exclusivament a tots 
els companys que tenen caràcter directiu dins Tor- 
ganització sindicai, en una festa intima, que s’a­
corda es celebri el dia 5 del vinent mes de març.

Es llegeix i saprova el pergami que ha (Tèsser 
collocai dins la primera pedra, el qual és signât 
per tots els reunits, quedant encarregat el senyor 
secretari de procurar-se les signatures dels altres 
companys que ban de signar-lo.

Es llegeix i saprova Tacta de compliment del 
contracte d’extracció de terres signada pel senyor 
president del Sindicat, els arquiiectes directors, 
el contraciista de Texcavació i el contractista de 
la construcció de Tedifici.

S ’aprova la certificació num. 2, lliurada pels 
Srs. Arquitectes, referent a la construcció de la 
tanca en el solar de la façana de la Gran Via Laie- 
tana, que suma pessetes 297, les quais s’acorda 
de pagar al contractista Francese Marimon.

S aprova la certificació num. 3, lliurada pels 
Srs. Arquitectes, referent a la contracta de les 
obres de moviment de terres, que suma, per les 
obres executades fins al dia 15 de gener, la quan­
titat de pessetes 5.958’6o de les quais s’acorda el 
pagament de 5.382^0 ptes. retenint-ne 595*86 Pes~ 
setes en concepte del 10 per 100 de dipòsit as- 
senyalat pel contracte.

S ’aprova la certificació num. 4, lliurada pels 
Srs. Arquitectes, referent a la devolució del di­
pòsit de garantia del contracte de moviment de 
terres i s’acorda el pagament de 1.183’85 pesse­
tes al contractista Sr. Ramon Hugas, quedant 
amb aquest pagament finalitzat el contracte.

Es tracta de la convelliència de convocar una 
subhasta per a la concessió d’anuncis a les tan- 
ques del Casal, i la Presidència, dóna compte dels


